Ma tiselné ose se Berny snazi vyznadit nésledujici éisla
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o Ktera desetinna &isla jsou ukryta pod pismeny? Urci na setiny.
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1 3 6 10
520 521 5,23 5,26 529
8,005 8,008 8,010 8,013
;;’t Berny vaha, ktera nula nema vliv na hodnotu &isla, pomutZes mu spravné vybrat?
a) 0,90 b) 12,540 c) 7,09 d) 4,801 e) 10,789
: ° Které desetinné cislo je nejvétsi?
a) 1,14 b) 1,04 c) 114 d) 1,01 e) 1,014



POROVNAVANI| DESETINNYCH CISEL

Desetinna &isla porovnavame podobné jako &isla pfirozena. Postupujeme od nejvyssiho Fadu, napf.:
a) 6,8a74 — porovndme pocet jednotek: 6 <7 - 6,8<74

b) 5,2a56 — pocetjednotek je stejny,
porovname pocet desetin: 2 <6 —+ 5,2<5,6

c) 318a3,15 — obé &isla maji stejny pocet jednotek a desetin,
porovname pocet setin: 8 > 5 — 3,18>3,15

d) 795a795 — obég &isla maji stejny pocet jednotek,
desetin i setin -+ 795=795
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Desetinna &isla miizeme porovnavat také pomoci Ciselné osy.
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Ze dvou &isel znazornénych na ciselné ose je v&tdi &islo vzdy vpravo od &isla mensiho.
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napf. 3,1<3,4 3,7>3,2 3,3<3,9

Porovnej uvedena desetinna &isla a doplfi spravné znaky >, <, =.
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Filip skakal do dalky. Jeho pokusy mély délky: 3,59 m 3,95 m 367m 3,80m a 3,76m.
= .
Zapi& délky skokd od nejkratsiho po nejdelsf. | 1] i I

Porovnej &isla, ktera vyjadfuji délky nékterych slunecek.

A) slunécko Ctrnactite€né 3,5 mm A D B B D C C D D D D E

(1]

B) slunécko sedmiteCné 5,5 mm A D C B D D C D E

0) slunééko velké 8,0 mm Al ]p B[ |E

D) slunécko ctyfskvrmné 3,0 mm A D E

E) hunacek Ctyfskvrnny 2,5 mm Nejvétdije . Nejmensije . m

Porovnej ceny riznych druhd pohonnych hmot u Eerpacich stanic A, B, C a Udaje zapi$ podie zadani.

Cerpaci stanice A B C i Nejlevnéjsi Nejdrazsi

Natural 95 36,90 K& 34,50 K& 36,80 K& B

Natural 98 38,90_Kc': 36,50 K& | 39,90 K& _ b

Diesel 35,90 K& | 33,90 K& 35,80 K¢ o

Biodiesel 34,50 K& 31,90 K& 32,30 K&

LPG 18,20 K& 15,80 K& 16,90 K& | ,_2_‘_
= - |

Maxirmalini pocet bod: -2—6—1 DosaZeny pocet bodu:

10




